OO0mUHCKN KPBI HA oJIMMIIMaAaTa Mo MaTtemaTtuka B [liioBauBcka odjact — 06.01.2012.
KPUTEPHUMU 3A OLIEHABAHE - 9 kiac

x#0
l13an: a) 1. 3aomnpenensne na JIC: [x#4 - 0,5r.
x#% -4
2. 3a U3BBpIIBAaHE Ha JCHCTBUATA B ITbpBaTa CKoOa - 1t
3. 3a creneHyBaHe Ha U3pa3a BbB BTopaTa ckoba -05T.
4. 3BbpiiBaHe Ha JIETIEHUETO -05T.
x+4
5. IlpeobpazyBane a0 panuoHaiHa Apod 4 = 74 -0,5T.
x° —4x
0) 1.3a pa3narane Ha KBaJpaTHHSI TPUYICH HA MHOKUTEIIH - 11
x#z0
xZ4
2. 3a onpenensue Ha J[C: - 0,5r1.
x% -4
xX%2
3. 3a cBeXIaHe 10 KBaIpaTHO YPaBHEHHE x?-2x-8=0 - 1,5r.
4. 3a pemraBaHe Ha MOJYYCHOTO YpaBHEHUE U OTTOBOP X = —2 -1

23an : a) Heka cpeqnara orceuka Ha tpanena ¢ MN u s mpecnua Geapara B Touku P u Q

1. 3a vamupane Ha MN =13cm -05
2. 3a namupane Ha orceukute MP = NQ =5cm , xato cpeanu orceukn B AADC u ABDC -2T.
3. 3a namupane Ha PQ =3cm -05T.
0) Hexka cpenure Ha ocHoBute AB 1 CD ca chotBeTHO T. T U T. K
1. 3a mocTposiBaHe Ha mpecevHaTa Touka Ha Oexpara T.E -0,5t.
2. 3a nokasBane, yue [J4EB =90° -05T.
3. 3a uspaszsaBane Ha orceukuTe KK u ET Kato MeIMaHu B MPaBObBI. TP-I1 -15T.
1
4. 3a n3passiBaHe Ha orceukata K7 = > (AB - CD) -05T.
1
5. 3a u3passBane Ha oTceykara PQ = Py (AB - CD) -1T.
33an : a) 1. 3a 3ancBaHe Ha YCIOBUSATA 3a ITApaMeThpa a oT popMyin Ha Buer
D=5a’+4>0
3a<0 - 1.
a®*-1>0
2. 3a perraBaHe Ha HEPAaBEHCTBATa B CHCTEMATa -15T.
3. 3a HamupaHe Ha oTroBop: a [ (— 00 —1) -05T.
6) 1. 3a mpeobpasyBane x,” +Xx,° = (x1 +x, )l(xl + x2)2 - 3x1x2J - 1r.
x, +x,=3a
2. 3amecTBaHe B paBEHCTBOTO Ha 5 -05T.
xx, =a” -1
3. TIpeo6pasyBane 10 6GukBagpaTHO ypaBHeHHe 6a” +a” —1=0 -1
1
4. PemaBaHe Ha ypaBHEHUETO U [I0JIy4aBaHE HA OTIOBOP a = * 3 -15T.

OunensaBaHeTo e NpuMepHO. Beeky ApYyr BepeH BapHAHT Ha pellIeHHe ce OLeHsIBA ¢ MAKCHMAJIeH O0poil TOUKH.

3a o0s1acTeH KPBI ce KJIaCHPAT YYeHUIUTE, MOJTYYUJIU Hali- Majako 16 Touku.



